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Оголошуємо про продаж на аукціоні об’єкта державної 
власності групи А разом із земельною ділянкою 

 
              На торги, зокрема, виставляється будівля овочесховища 

загальною площею 104,5 кв. м разом із земельною ділянкою, що по 
вул. Заводській, 1-ж у с. Оженин Острозького району 
(балансоутримувач відсутній). Об’єкт приватизації знаходиться у 

занедбаному стані, на даний час не використовується, інженерні 
комунікації будівлі відсутні.  

              На земельній ділянці площею 0,0958 га діють спеціальні 
обмеження містобудівного характеру на використання її частини в 
охоронних зонах інженерних комунікацій, зокрема, в межах 

проходження ЛЕП 0,4 кВ (0,0256га) та водопроводу (0,0163 га). Її 
цільове призначення: для розміщення та експлуатації основних, 

підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств, переробної, 
машинобудівної та іншої промисловості (для обслуговування будівлі 
овочесховища). Належить до категорії земель - землі промисловості, 

транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення. 
              Початкова ціна об’єкта з урахуванням ПДВ: 50360,40 грн., у 

тому числі  будівлі – 32 892,00 грн., земельної ділянки – 17468,40 грн. 
              Серед основних умов продажу - збереження профілю 
використання протягом 1 року, дотримання санітарно-екологічних 

норм експлуатації об’єкта та утримання прилеглої території в 
належному санітарному стані протягом 1 року, здійснення реєстрації 

нерухомого майна та земельної ділянки, а також забезпечення  
безоплатного та безперешкодного доступу для прокладання нових, 
ремонту та експлуатації існуючих мереж і споруд, що знаходяться в межах 

закріплюваної за об’єктом території. 
              Аукціон відбудеться 8 липня 2016 року об 11 годині у 

приміщенні регіонального відділення. Кінцевий термін прийняття заяв - 
до 17.15 год. 4 липня 2016 року включно. 
              Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його 

розташування. Одержати додаткову інформацію та подати заяву за 
встановленою органом приватизації формою можна за адресою: м. 

Рівне, вул.16 Липня, 77, тел./0362/ 63-58-19, 26-25-56. 

 


